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2. En la trasmisién de un mensaje compuesto por signos, la probabilidad de que
un signo es 0.1. Calcular la probabilidad de que, en un mensaje con 4 signos:
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(a) no hayan ertores;
(b) ocurra un error;
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2. Una empresa quiere comprar cajas que contienen 40 herramientas cada una. El [')1'0(-0(1i111101,\-o
control de calidad de cada caja consiste en tomar una muestra de 5 herramientas al azar de d\b\‘“
caja y rechazarla si se encuentra una herramienta defectuosa. Si la caja a inspeccionar tiene >
defectuosas. jcudl es la probabilidad de rechazar la caija?
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X podo ) = A « Pb) + M

4. Ay B son disjuntos (o excluyentes), esto es AN B = ). Suponiendo P(B) # 0, calcular P (A|B).
iSon A y B independientes? ; Qué pasa si P(B) =0
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